
 

 

 
 
 
 
 
 
 

I.B třída, sk. C 
Sobota 1.10.2022 

16:00 

AFK MILOVICE – FC Bílé Podolí 

AFK-áček 
03/podzim 2022                        Klubový magazín AFK Milovice 



1) Jakube, jak bys v krátkosti ohodnotil utkání ve Vrdech? 
Do Vrd jsme jeli samozřejmě získat nějaký bod. Dostali jsme se do vedení, soupeř chvíli na to rychle 
srovnal a od té doby jsme už jen doháněli ztrátu, protože soupeř přidal další góly. Celé utkání jsme 
tahali za kratší konec a darovali jsme soupeři laciné góly. 
 

2) Byl jsi autorem první branky utkání, vzpomeneš si na svou první branku v dresu áčka 
Milovic? 

Na první branku si vzpomínám velmi dobře. Bylo do na domácím hřišti proti FK Mělník ještě za 
dob, kdy jsme domácí zápasy hráli od 10:15. Lukáš Müller prostrčil míč mezi dvěma protihráči 
lehce za půlkou, a tenkrát kdy mi ještě nohy sloužili, jsem se dostal za obránce a přibližně 5 metrů 
před vápnem jsem přehodil vybíhajícího brankáře. Ten den jsem přidal ještě druhou branku a 
zápas jsme vyhráli 2:1. 
 

3) Začátek  jako na houpačce, bojovné výkony vs. vysoké porážky. Čím to podle tebe je? 
Sráží nás chyby v defenzivní činnosti, dostáváme spousty hloupých gólů, které už pak těžko 
doháníme. Dalším faktorem, který ovlivňuje naší herní pohodu, je to, že my se na každý gól 
nadřeme. Vytváříme si celkem dost šancí, ale naše produktivita je mizerná. 
 

4) Dnes Bílé Podolí, které je aktuálně na posledním místě, zůstanou body doma? 
Věřím, že v domácím prostředí zabojujeme a 3 body zůstanou doma! S Bílým Podolím se nám 
dlouhodobě nedaří, tak kdy jindy, když né teď. 
 

5) Neodpustíme si klasickou otázku – Je něco, co bys rád vzkázal fanouškům a především 
fanynkám? 

Ať nadále chodí v tak hojném počtu. Děkujeme jim, že nás i přes nepříznivé výkony stále podporují 
a ať se nebojí, MY JIM TY MEDAILE PŘIVEZEME! Děkuju moc. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Prosíme všechny fanoušky, fanynky i nestranného pozorovatele -  
fanděte slušně, vyvarujte se urážlivých nadávek na adresu hráčů, 

trenérů, funkcionářů i na adresu rozhodčích. Děkujeme 

 
Dnešní utkání budou řídit: 
 

Hlavní rozhodčí:  Vojtěch Absolín 
Asistenti:   Vladislav Neliba 

Jiří Petržela 

 
 

 
 

Kubu asi všichni moc dobře znáte, ale třeba se dnes 
dozvíte něco, co jste doposud nevěděli… 
 

Oblíbený český klub: AFK Milovice  
Oblíbený český hráč: Jan Koller 
Oblíbené jídlo:  guláš s bramboráčkami 
Oblíbené pití:  pomerančový džus a pivo 
Oblíbená píseň:  v sobotu po 22hod skoro každá 
 
 
 

Hráčské okénko 
Jakub Krátký #JK16 



 
 

„A“ tým schytal nepříjemnou 
porážku, body zůstaly ve Vrdech  

Slavoj Vrdy vs. AFK Milovice 7:3 (3:2) 
 
Rozhodčí:    Bohumil Mareš 
Branky:  Krátký Jakub, Müller Lukáš, 

Dlouhý Miroslav 
ČK:   Rett Daniel 
Diváci:   112 
 

Sestava AFK Milovice: 
Arnošt Kopecký  -  Jakub Krátký (78. Pavel Perez), Ondřej Drahorád, Jakub Beneš (12. 
Mohammad Aimal), Tomáš Solar  -  Daniel Rett, Jan Krátký, Jan Grus (59. Miroslav Doležal), 
Lukáš Müller (70. Jan Štěpánek)  -  Miroslav Dlouhý, Jakub Drahorád (54. Pavel Klička) 

 
Komentář k utkání od kapitána Jakuba Beneše: 

 
„V začátku zápasu byli nebezpečnější domácí hráči Slavoje. Dvě slibné šance se podařilo 

ustát a do vedení jsme tak šli my. V 15 minutě jsme zahrávali roh a po několika odrazech v malém 
vápně se bodlem k tyči trefil Kuba Krátký. Radost však netrvala dlouho. Ve 20 minutě přišlo 
vyrovnání při ztrátě míče na půli hřiště a špatném pokrytí hráčů na naši obrané polovině. Ve 25 
minutě jsme již prohrávali opět po nedůrazném dostoupení hráčů. Následovalo vyrovnání z 
kopačky Lukáše Mullera. Po odraženém balonu po rohu překvapil gólmana domácích a z velkého 
vápna jej přehodil. Už to vypadlo, že se do kabin půjde za nerozhodného stavu ale ve 43 minutě 
hosté opět udeřili a poločas skončil výsledkem 3:2 pro domácí. V prvním poločase jsme měli ještě 
dvě vyložené šance, kdy Míra šel sám na brankáře. Bohužel pro nás se mu ani jedna z příležitostí 
nepodařila proměnit. 

 
Brzy po začátku druhého poločasu zvýšili Vrdy svůj náskok již na 4:2 a v tu chvíli se hodně 

sáhlo do sestavy a došlo k přeskupení na 4:3:3. Hra se hodně otevřela a i když jsme si vytvořili 
několik slibných příležitostí, brankou skončila pouze jedna z kopačky Míry Dlouhého. Výsledek 7:3 
je krutý. Tři branky do naší sítě padli v posledních deseti minutách, když jsme hru otevřeli a hráli 
vabank. I když můžeme mít určité výtky k některým výrokům rozhodčích, zápas jsme si prohráli 
sami a to především nedisciplinovanou hrou při bránění.  

 
Nutně musíme sbírat body na domácím hřišti! 
Děkujeme našim fanouškům, kteří nás přijeli podpořit až do Vrd!“ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Milovické Béčko 
III. třída, sk. A 

 Béčko odehrálo v minulém týdnu utkání v Milčicích, jak utkání dopadlo a co k tomu řekl trenér 
Mára Štefík si můžete přečíst právě teď: 
 

„Po odehrání více než třetiny podzimní sezony musím konstatovat, že nám chybí především 
klid v koncovce a větší kvalita ve finálním řešení gólových situací. Nejvíce to bylo vidět v domácím 
zápase se Semicemi, kde jsme i přes velkou územní převahu nebyli schopni dát branku. Druhé 
venkovní utkání v Milčicích mělo zcela jiný charakter. Domácí hráli jednoduchý fotbal plný 
osobních soubojů a standardních situací, ze kterých se jim podařilo dát tři góly. Co je pak platné, 
že máme územní převahu, když si nepohlídáme standardky. 

 
Nyní přichází série utkání se soupeři ze spodní části tabulku, proto musíme nyní 

bezpodmínečně zabrat, začít vyhrávat a dostat se tak do klidných vod středu tabulky. 
 
 Tímto bych chtěl i pozvat naše fanoušky na tuto neděli (zítra) od 16hodin, kdy sehrajeme 

domácí utkání s týmem SK Hořátev. Nic než tři body nebereme!“ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. kolo AFK Milovice B vs. AFK Sokol Semice B  0:1 (0:1), hrané NE 18.9. 
5. kolo AFK Milčice vs. AFK Milovice B   4:0 (2:0), hrané NE 25.9. 
 
 



 

I dorost minulý týden sehrál venkovní utkání a my se společně 
s komentářem od trenéra Nováka dozvíme detaily i postřehy k utkání. 
 
Sobota 24.9.  TJ Sokol Stratov vs. AFK Milovice 3:2 (1:1)   
    Branky Milovice: Šimek Josef, Gavalec Jan 
 

„Derby, které dopadlo stejně jako doma. Začátek zápasu jsme domácí do 
ničeho nepustili, naopak se Honza Gavalec dostal k odraženému balónu po našem 
rohu a střelou z 25metrů nás poslal do vedení. Bohužel nás provází 
nekoncentrovanost a hned za minutu bylo vyrovnáno. 

 
Druhý poločas jsme podlehli dojmu, že se soupeř porazí sám a v 70. minutě 

už jsme prohrávali 1:3. Zlepšené hra a hlavně bojovnost stačili už jen na snížení 
brankou Šimka v 88. minutě. Velká škoda nevyužitých šancí a hlavně výpadku na 
začátku druhé půle.“ 

 
 
Své další utkání sehraje dorost zítra doma v Mlynařice aréně, výkop 

plánován na 10:15 středoevropského času, soupeř Poříčany / Liblice. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Mládež – dorost 
Okresní přebor, sk. B 

 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

Mládež – žáci 
Krajský přebor U13 a U15 

 



ROZPIS A TABULKA ÁČKA 
 PODZIM 2022 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

DEN DATUM ČAS SOUPEŘ VÝSLEDKY 

NE 21.8. 17:00 FC Velim B – AFK Milovice 5:3 (3:1) 

SO 27.8. 17:00 AFK Milovice – Čechie Vykáň 1:4 (1:2) 

NE 4.9. 17:00 SK Městec Králové – AFK Milovice 1:2 (1:0) 

NE 11.9. 17:00 SK Zeleneč – AFK Milovice 5:3 (3:2) 

SO 17.9. 16:30 AFK Milovice – TJ Pátek 4:2 (2:2) 

SO 24.9. 16:30 Slavoj Vrdy – AFK Milovice 7:3 (3:2) 

SO 1.10. 16:00 AFK Milovice – FC Bílé Podolí  

SO 8.10. 16:00 AFK Sadská – AFK Milovice  

SO 15.10. 15:30 AFK Milovice – Sokol Plaňany  

SO 22.10. 15:30 SS Ostrá – AFK Milovice  
SO 29.10. 14:30 AFK Milovice – AFK Sokol Semice  

NE 6.11. 14:00 AFK Milovice – TJ Jíkev  



Děkujeme všem fanouškům i fanynkám za podporu. 

 
Kdy můžete přijít podpořit jednotlivé týmy AFK na domácí utkání: 
 
NEDĚLE 2.10. 10:15 Dorost  soupeř Poříčany / Liblice 
NEDĚLE  2.10. 16:00 „B“ tým  soupeř SK Hořátev 
SOBOTA 15.10. 10:00 žáci U15  soupeř SK Vyžlovka 
SOBOTA 15.10. 11:45 žáci U13  soupeř SK Vyžlovka 
SOBOTA 15.10. 15:30 „A“ tým  soupeř Sokol Plaňany 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Děkujeme našim sponzorům za podporu 
 


